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[1] [ALMANACH]  Almanach iconologique année 1770 sixième suite. Les élémens, 
les iv. parties du monde, les saisons par Gravelot 
Paris, Lattré, 1770. In-12° (7 x 11,5 cm). Titre gravé, gravures des 4 éléments, 4 
saisons et 4 parties du monde. Charmante reliure, plats en maroquin rouge, décors 
dorés, deux médaillons en aquarelles (Europe et Asie), tranches dorées, dos lisse.   
€  500,00 
 
 
[2] [ALMANACH]  Exercice du Chrétien contenant les prières du matin & du soir... 
Saumur, De Gouy, 1774. In-12°, 160 pp. (6,5 x 12 cm). Charmante reliure, plats en 
maroquin rouge, décors dorés, avec six aquarelles en miniature. Tranches dorées, dos 
lisse.   
€  425,00 
 
 
[3] AURELUS, Marcus Le livre doré de Marc Aurele empereur, et eloquent orateur. 
Traduit du vulgaire Castillan en François par R.B. de la Grise, secretaire de Cardinal 
de Grantmont. 
Lyon, Jean de Tournes, 1570. In-8°, vignet op titel, 542 blz + drukkersmerk op laatste 
blad. Perkamentbandje uit de tijd.   
€  175,00 
Ex-libris de Qurelles en G. De Winckels. 
 
 
[4] BALDUINUS & NIGRONUS  De calceo antiquo et de caliga vetrum 
Amstelodami, Andreae Frisi, 1667. In-12°, frontispice, 2 titelpaginavignetten, 
geïllustreerd met afbeeldingen van schoenen, waarvan 7 gravures buiten tekst. 
Gebonden in perkamenten band. Eerste druk.   
€  850,00 
 
 
[5] BARBUSSE, Henri Quelques coins du coeur  
Genève, Edition du Sablier, 1921. In-4°, 24 originele houtgravures van Frans 
Masereel, uitgeverskaft. Ex. 395/686 op Hollands Van Gelderpapier.   
€  150,00 
 
 
[6] [BLOMMAERT]  Politieke balladen, refereinen, liederen en spotgedichten der 
XVIe eeuw 
Gent, C. Annoot-Braeckman, zd. In-8°, versierde titelpagina. Halflederen band met 
nerven uit de tijd.   
€  135,00 
Ex. 39/110 getekend door Blommaert en een uitgave van de Vlaamse Bibliophilen. 
 



 
[7] BRETON, André Essais et témoignages recueillis par Marc Eigeldinger 
Neuchatel (Suisse), à la Baconnière, 1950. In-8°, 246 pp. Exemplaire broché.   
€  95,00 
 
 
[8] BRETON La Chine en miniature, ou choix de costumes, arts et métiers de cet 
empire 
Paris, Nepveu, 1811-12. 6 vol. in-18° (8 x 13 cm). Ill. de 102 gravures coloriées. Dos 
en veau d'époque, pièces de titre.   
€  1.250,00 
 
 
[9] [CABALISTIEK]  Enchiridion Leonis Papae serenissimo Imperatori Carolo 
Magno. Enchiridion du Pape Léon, envoyé comme un rare présent à l'Empereur 
Charlemagne. Edition corrigée. 
Rome (Lille), Blocquet, 1740 (1813). In-8°, 162 blz en 7 houtgravures buiten tekst 
met de hand gekleurd in de tijd. Originele papierkaft.   
€  225,00 
 
 
[10] CELSIUS, Aurelius Cornelius De re medica 
Haganoa, Joan Sec, 1528. In-8°. 304 bl. Mooie kalflederenband met nerven.   
€  1.200,00 
Bijgebonden: Sereni Samonici - De medicina. Haganoae, 1528. 32 bl met mooi 
drukkermerk in houtsnede op laatste blad. 
Wellcome 1396. Eerste editie 1478. 
 
 
[11] CLUSIUS, Carolus Rariorum Plantarum Historia 
Antverpia, Ex officina Plantiniana, 1601. Folio, gegraveerde titel (marge links kort) 
en 1100 houtgravures met platen it. Portret ontbreekt zoals meest. Perkamentband uit 
de tijd.   
€  3.000,00 
Nissen 372. 
 
 
[12] COOK, James Reis naar e Zuidpool en rondom de Weereld met de schepen de 
Resolution en de Adventure in de jaren 1772/3/4 en 1775; Bijgevoegd Kapitein 
Furneaux's verslag. Vertaald door P.L. Paris 
Utrecht en Amsterdam, Van Paddenburg en zoon + Schalekamp, 1793. In-4°, 
gegraveerde titelprent met Zuidpool en schepen + 2 uitvouwbare portretten. Moderne 
halflederenband met nerven.   
€  850,00 
 
 
[13] CROISSANT DE GARENGEOT, R.J. Traité des operations de chirurgie 
Paris, Huart, 1748. 3 vol in-8°, 24 gravures buiten tekst. Kalfslederen banden met 
nerven en goudversierde ruggen (één hoekje beschadigd).   
€  650,00 



Wellcomle III p 89. Derde editie van dit werk; eerste editie in 2 delen heeft geen 
platen. 
 
 
[14] DENYS, Jacobus Verhandelingen over het ampt der Vroed-Meesters, en Vroed-
Vrouwen: met aanmerkingen, derzelver kunst raakende. 
Leyden, Juriaan Wishoff, 1733. In-4°, portret + 8 figuren op 7 kopergravures bt door 
F. Van Bleyswyck. Perkamentband uit de tijd.   
€  1.500,00 
Eerste editie van dit zeldzaam werk van Jacobus Denys (1681-1741) niet in Wellcome 
enz. Niet in APC. 
 
 
[15] EGEDE, Hans Beschryving van Oud-Groenland, of eigentlyk van de 
zoogenaamde Straat Davis. 
Delft, Boitet, R.1746. In-4°, uitvouwbare kaart en 11 gravures bt. Half kalfslederen 
band uit de tijd.   
€  1.650,00 
 
 
[16] FLEURY, L.  Traité pratique et raisonné d'Hyrothérapie, deuxième edition, 
revue, corrigée et augmentée. 
Paris, Labé, 1856. In-8°, met 4 litho's bt waarvan één uitvouwbaar. Groene 
marokijnen band met goudversiering uit de tijd.   
€  275,00 
Exemplaar met een handschriftelijke opdracht van de auteur aan Prof. Everard 
'Médecin de S.M. le Roi des Pays-Bas'. 
 
 
[17] FRANKLIN, John  Journey to the shores of the polar sea in 1819-20-21-22 with 
a brief account of the second journey in 1825-26-27 
London, John Murray, 1829. 4 vol. in-12°. Met 24 illustraties o.a. een portret van 
Capt. John Franklin R.N., commander of the expedition, en een uitslaanbare kaart van 
de noordpool. Originele linnen uitgeversbandjes met titelvignetten.   
€  375,00 
 
 
[18] GAUCHEZ, Maurice  Le charme de la Hollande 
Paris, l'Edition d'Art, 1932. In-8°, 137 pp. Ill. en couleurs de H. Cassiers. Exemplaire 
sur japon impérial. Exemplaire broché dans une cassette.   
€  225,00 
 
 
[19] [GENT]  Handboucxkin der cooplieden. D'onghevaluweirde gauden ende 
zelveren munte met haren ghewighte 
Ghend, Joos Lambrecht, 1545 en (1544). 8°, met talrijke afbeeldingen van munten in 
houtgravure. De eerste 8 bl bevatten een kalender met op het 8ste blad een 
houtgravure met legende: Hier na volght een cort onderwijs van ter Adere bloed te 
laten. Halflederen bandje.   
€  1.500,00 



 
 
[20] GEZELLE, Guido  Noordsch en Vlaemsch Messeboekske 
Antwerpen, Nederlandschen Boekhandel, 1902. In-8°, exemplaar 63/100 op 
handgeschept papier en roodlederen uitgeversbandje met goudopdruk.   
€  95,00 
 
 
[21] GUICCIARDIN, L.  Niderlands beschreibung in welcher aller darinn begriffnen 
landtschafften, furstenthumben, graveschafften... verteutschet durch Danielen 
Federman von Memmingen 
Basel, Sebastian Henricpetri, (1580). In-folio, kaart van 17 Provincien op dubbel blad, 
3 kaarten op dubbel blad van de Rijn, talrijke landkaarten, stadszichten en andere 
houtgravures it. Mooie blindgestempelde varkenslederen band op eiken panelen met 
centraal Justitia op voorplat en Lucrecia op achterplat. De band is gemerkt H.H.B. op 
voorplat en de datum 1600. Slotjes ontbreken. Sneden rood gekleurd.   
€  4.250,00 
Bijgebonden: Plinius - Bücher von den vierfüssigen thieren, fischen, vögeln und den 
Bienen sampt andern mindern tierlein. Franckfort, Johan Fenerabendt, 1584. Folio, 
zonder titelblad, met talrijke mooie houtgravures it. 
 
 
[22] H.A. DEN SPIEGEL DER JONCKHEYT  
Brussel, N. Jacobs, 1750. Klein in-4°, titelvignet en volledig gedrukt in 
civilitélettertjes. Mooi halflederen bandje met nerven uit 19de eeuw.   
€  3.000,00 
Ex-libris voor Charles Lefebure door L.Moreels.  
Zeer zeldzame Brusselse uitgave van dit werk over opvoeding kinderen. 
 
 
[23] HANDSCHRIFT PAARDEN  Toevlugt off heylsame remedie voor allerhande 
siektens en accidenten die de paerden soude konnen overkomme 
18de eeuw. In-4°, 240 blz in goed leesbaar handschrift over paardenziekten. Vol 
perkamenten band uit de tijd.   
€  600,00 
 
 
[24] HELLENS, Franz  Notes prises d'une Lucarne 
Paris, René Vandenberg, 1925. In-8°, 83 pp. Edition ornée de 11 dessins inédits 
d'André Lhote. Tirage limité à 330 exemplaires. N° 260 sur papier Featerweight.   
€  165,00 
 
 
[25] HENRIETTE DE BELGIQUE  Les croix des Alpes par son Altesse Royale la 
Duchesse de Vendôme Princesse Henriette de Belgique 
Bruxelles, Soc. des bibliophiles, 1937. In-4°, 175 pp. Titre en rouge et noir. Tirage 
limité à 536 ex. 40 planches. Exemplaire non broché.   
€  175,00 
 
 



[26] HEYMAN  Den Antwerpschen Leydsman der gesondheyd ofte den schat des 
menschdoms ... 
Antwerpen, Gimblet, 1796. 2 dln. in 1 vol. in-8°. Titels in rood en zwart. Gebonden in 
vol lederen band met titelvignet in marokijn.   
€  850,00 
 
 
[27] JOURDAIN, AM.  La Perse ou tableau de l'histoire, du gouvernement, de la 
religion, de la littérature, etc de cet empire; des moeiurs et coutumes de ses habitants 
Paris, Ferra et Imbert, 1814. 5 vol. in-8°, met 39 gekleurde gravures bt waarvan 
sommige uitvouwbaar (2 niet gekleurd ). Mooie versierde kalfslederen bandjes uit de 
tijd met goud- en blinddruk.   
€  1.250,00 
 
 
[28] KEMPIUS, Cornelius De origine, situ, qualitate et quantitate Frisiae et rebus a 
Frisiis 
Coloniae, Gosvinus Cholinus, 1588. In-8°, drukkersmerk op titel + 9 mooie 
houtsneden in tekst. Perkamentband uit de tijd.   
€  500,00 
Ex-libris Nordkirchen. Nijhoff/Van Hattum p 158: oudste bron geschiedenis 
Friesland. 
 
 
[29] L'OBEL  Medici Insulani, sereniss. & Invictiss. Jacobi I. Magnae Britanniae, 
Franciae, & Hyberniae Regis Botanographi... 
London, Thomas Purfootius, 1605. In-f° (19 x 28 cm). [8], 156, [16], 549 pp. Rijk 
geïllustreerd met houtgravures. Gebonden in vol kalfsleder, rug met vijf nerven.   
€  2.950,00 
 
 
[30] LA SOCIETE DE MEDECINE DE BRUXELLES  De l'influence de la nuit 
sur les malades 
Bruxelles, de Weissenbruch, 1806. In-8°. Gebonden in halflinnen band.   
€  175,00 
 
 
[31] [LE BRUN]  Lettres qui découvrent l'illusion des philosophes sur la baguette et 
qui détruisent leurs systèmes 
Paris, Jean Boudot, 1696. In-12°, [28], 255 p. Titre en rouge et noir. Une gravure en 
taille-douce (p. 125). Reliure en vélin.   
€  280,00 
 
 
[32] [LIGER]  La connoissance parfaite des chevaux; l'art de monter a cheval; 
dictionnaire de manege 
Paris, La Compagnie de Libraires, 1741. In-8°, gegraveerde titel en 7 gravures bt. 
Kalfslederen band uit de tijd met nerven en goudversiering op de rug.   
€  700,00 
Ex-libris Nordkirchen. Mooi exemplaar. 



 
 
[33] LUYCKEN, Jan  Het overvloeijend herte, of nagelatene verzen van de 
godvruchtigen Jan Luyken 
Haarlem, C.H. Bohn, 1767. In-8°, [xiv], 281, [5] pp. Met 85 kopergravures van 
Noorde. Ingeplakt in perkamenten band met gladde rug.   
€  300,00 
Zie Landwehr 420. 
 
 
[34] MAETERLICNK, Maurice  Le Bourgmestre de Stilmonde. Pièce en trois actes 
Paris, Edouard-Joseph, 1919. In-8°, 178 pp. 30 bois dessinés et gravés par Picart Le 
Doux. Un des 100 exemplaires sur papier Lilas, n° 48, avec une suite.   
€  165,00 
 
 
[35] MALLANTS, P. HAEFTEN, B.  De heyr-baene des cruys 
Antwerpen, C. Woons, 1673. In-8°, gegraveerde titel van Clouwet en 14 
emblematische gravures bt. Perkamentband met omslagje uit de tijd.   
€  220,00 
 
 
[36] MANUZIO, P. en A. Lettere volgari di diversi nobilissimi huomini, et 
eccellentissimi ingegni, scritte in diverse materie 
Vinegia, Aldus, 1545. 2 dln in één vol in-8°. Met drie drukkersmerken van Aldus. 
Mooi kalfslederen bandje met nerven en goudversiering uit de 18de eeuw.   
€  450,00 
 
 
[37] MARIËN, Marcel  Les poids et les mesures 
Bruxelles, les Auteurs Associés, 1943. In-8°, 151 pp. Broché, dédicace de l'auteur en 
encre.   
€  195,00 
 
 
[38] MASSIALOT, FR  Nouvelle instruction pour les confitures, les liqueurs et les 
fruits.  
Paris, Cl. Prudhomme, 1705. In-8°, houtgravures it. Kalfslederen band uit de tijd.   
€  450,00 
2de editie. 
 
 
[39] MAURICEAU, FRANCISCUS  Artium magistri et antiqui proepositi 
magistrorum chirurgicorum...De Mulierum Praegnantium. 
Paris, Apud  auctorem, 1681. In-4°, talrijke fijne kopergravures it. Sommige bladen 
iets verbruind.  Kalfslederen band uit de tijd.   
€  1.650,00 
Garrison-Morton 6147. Originele editie van deze Latijnse vertaling van de Franse 
editie. 
 



 
[40] MOLANUS, Joannes Militia sacra ducum et principum Brabantiae 
Antwerpen, Ex off. Plantiniana, apud viduam & Joannem Moretum, 1592. In-8°, [38], 
179 pp. Gegraveerde titel, met een Belgische leeuw. Sporen van vochtschade. 
Gebonden in vol kalfsleder, versierde rug, gespikkelde sneden.   
€  400,00 
Over de Belgische geschiedenis tussen 509 en 1576. 
 
 
[41] NOLIN  Le champ de Mars dans les Pays-Bas en 1692 ou le roy commande ses 
armées en personne 
Paris, Nolin, 1692. In-8° (12 x 23 cm). Frontispice, 8 kaarten en 17 stadsplannen. De 
la bibliothèque de Noël Pinelli. Gebonden in vol kalfsleder uit de tijd, rug licht 
beschadigd.   
€  1.200,00 
 
 
[42] NOLLET  Recherches sur les causes particulieres des phénomenes électriques et 
sur les effets nuisibles ou avantageux qu'on peut en attendre 
Paris, H.L.Guerin et Delatour, 1754. In-8°, 8 uitvouwbare gravures bt. Wat 
wormgaatjes vooral in marges. Vol kalfslederen band met nerven en goudversiering 
uit de tijd.   
€  275,00 
4de editie. 
 
 
[43] [NOUVEAU TESTAMENT]  Le nouveau testament, c'est à dire la Nouvelle 
Alliance de notre Seigneur Jésus Christ 
Amsterdam, F.G. Onder de Linden, 1796. In-12° (8 x 14 cm) Gebonden in vol 
kalfsleder uit de tijd, met twee mooie massief zilveren slotjes.   
€  435,00 
 
 
[44] [OTTOLANDER - KOSTER - DE VOS]  Nederlandsche Flora en Pomona 
beschreven en uitgegeven door het bestuur der pomologische vereeninging te 
Boskoop. Met platen naar de natuur door A.J. Wendel 
Groningen, J.B. Wolters, 1879. 2 vol in-4°, 81 chromolitho's met fruit en bloemen van 
G. Severeyns te Brussel. Originele rode linnen uitgeversbanden met goud- en 
zwartopdruk op platten en rug.   
€  2.650,00 
Nissen 1474. Zeer mooie exemplaren van deze belangrijke pomologie. 
 
 
[45] OVIDIUS  L'art d'aimer et le remède d'amour, traduction d'Ovide. Nouvelle 
édition, ornée de gravures 
Amsterdam, 1757. In-12°, x, 162 pp. Frontispice, 3 gravures en taille-douce. Reliure 
en plein veau, dos lisse, gardes peignées.   
€  135,00 
 
 



[46] PINEL, PH. Nosographie philosophique, ou la méthode de l'analyse appliquée a 
la médicine. 
Paris, J.A. Brasson, 1807. 3 vol. in-8°, met portret Pinel in eerste deel. Half 
kalfslederen banden uit de tijd met goudversiering.   
€  300,00 
Derde druk met verbeteringen en vermeerderingen. 
 
 
[47] POENITENCE  Poenitence delinée de l'évangelique David. Af-beeldinghe der 
penitentie vanden evangelisschen David. 
Antwerpen, Geeraerdt van Wolsschaten, 1629. In-8°, met 20 zeer fijne kopergravures 
van I. van Mechelen en niet 19 zoals in Funck vermeld. Zwartmaroquin band uit de 
tijd.   
€  750,00 
Bijgebonden: L'immaculée communion/Af-ghebelde onbevleckte communie, sangh 
vande doorluchtichste Maegheden. Met 6 kopergravures van I. van Mechen en niet 4 
zoals in Funck p. 379/380. 
 
 
[48] [RECEPTENBOEKJES]  The Queens closet opened: incomparable secrets in 
physick, chyrurgery, presering and candying &c. + A Queens deliight: the art of 
preserving, conserving and candying and making perfumes, destilling etc. +The 
compleat cook  
London, N. Brooke, 1662. In-8°, portret van Henrietta Maria door Faithorne met 
nieuwe marges. Modern halflederen bandje.   
€  850,00 
Zeldzame vierde editie. 
 
 
[49] [ROME]  Afbeelding van Oude Romen, waar in vertoont worden de voornaamste 
tempelen, schouburgen ... 
Amsterdam, Jacob van Meurs, 1661. In-12°, 436 pp. Frontispice, met 125 
kopergravures b.t., vnl. stadszichten, + talrijke gravures in tekst. Gebonden in half 
blond kalfsleder (19de eeuws).   
€  450,00 
 
 
[50] SALMON, André  L'amant des Amazones 
Paris, éd. de la Banderole, 1921. In-8°, 149 pp. N° 72, sur hollande. Images en 
couleurs gravées sur bois par Daragnès.   
€  245,00 
 
 
[51] SALMON VAN RUSTINGH  Nieuwe veld-medicine en chirurgie, gegront op 
reden en ervarentheyt: verhandelende Leger-siekten, geschote wonden,beenbreuken, 
extirpatien, geswellen, en ulceratien. 
Amsterdam, Jan ten Hoorn, 1693. In-8°, titelvignet. Perkamentbandje uit de tijd.   
€  950,00 
Bijgebonden: Chirurgyns Leger-Kist, voorsien met in- en uytwendige medicamenten 
Amsterdam, J. ten Hoorn, 1693. 



 
 
[52] SCHOONEBEEK, Adriaan  Historie van alle ridderlyke en krygs-orders, 
behelzende haar instellingen ... 
Amsterdam, Adriaan Schoonebeek, 1697. 2 vol. in-8°, [38], 281, 327 pp. Vol 1 met 2 
frontispices en 38 gravures bt. Vol 2 met frontispice et 79 gravures bt. + wapens in 
tekst. Gebonden in vol perkament met gladde ruggen, met titel en ornamentjes in 
inkt.   
€  550,00 
 
 
[53] SCUTENAIRE, Louis René Magritte 
Bruxelles, Librairie Sélection, s.d. In-8°, 99 pp. 13 reproductions hors texte. N° 13 
des 25 exemplaires sur papier couché, signé par l'auteur.   
€  450,00 
 
 
[54] SEZE Recherches phisiologiques en philosophiques sur la sensibilité ou la vie 
animale 
Paris, Prault, 1786. In-8°, 334 pp. Reliure en plein veau, dos doré, pièce de titre, 
tranches rouges, gardes peignées.   
€  325,00 
 
 
[55] SONNERAT Voyage aux Indes Orientales et la Chine fait par ordre du Roi, 
depuis 1774 jusqu'en 1781: dans lequel on traite des Moeurs, de la Religion, des 
Sciences & des Arts de Indiens, des Chinois, des Pégouins & des Madégasses; suivi 
d'Observations sur le Cap de Bonne-Espérance, les Isles de France & les Moluques, & 
de Recherches sur l'Histoire Naturelle de ces Pays. 
Paris, Chez l'auteur ea, 1782. 2 vol. in-4°, 1 kaart en 80 gravures in deel 1 + 1 kaart en 
59 (op 60) gravures in deel 2. Mooie kalfslederen banden met nerven en 
goudversierde ruggen.   
€  2.450,00 
 
 
[56] [STRADA]  Epitome du thrésor des antiquitez , c'est à dire pourtraits des vrayes 
medailles des EMPP. tant d'Orient que d'Occident 
Lyon, Jaques de Strada, et thomas Guerin, 1553. In-4° (17 x 24 cm). 394 pp. Reliure 
en vélin souple de l'époque, à rabats.   
€  975,00 
 
 
[57] SULTETUS, JOH. Armamentarium Chirurgicum 
Hagae-Comitum, A. Vlacq, 1656. In-8°, gegraveerde titel door J. Van Meurs en 43 
gravures op volle pagina's met zeer veel medische instrumenten. Perkamentband uit 
de tijd met herstelde rug.   
€  1.250,00 
 
 
[58] TINAN, Jean de Un Document sur l'Impuissance d'Aimer suivi de Erythrée 



Paris, Edouard-Joseph, 1920. In-8°, 199 pp. Titre en rouge et noir. Exemplaire sur 
Hollande, n° 85. Dix bois dessinés et gravés par Picart Le Doux, avec une suite.   
€  250,00 
 
 
[59] [UILENSPIEGEL]  Het aardig leven van Thijl Uilenspiegel 
Amsterdam, G. van der Linden, ca 1840. In-8°, mooie houtgravures it. Modern 
halflederen bandje met goudopdruk.   
€  150,00 
 
 
[60] [UILENSPIEGEL VOLKSBOEKJE]  La vie joyeuse et recreative de Tiel-
Ulespiegle, de ses faits merveilleux & fàrtunes qu'il a eues, lequel par aucunes ruses 
ne se laissa tromper. 
Troyes , J.A. Garnier, ca 1770. In-8°, mooie houtsnede met Uilenspiegel op paard met 
valk en spiegel in de handen. Kalfslederenband uit de tijd met zorgvuldig vernieuwde 
rug.   
€  750,00 
 
 
[61] VERHAEREN, Émile  Les Flamandes 
Bruxelles, aux éditions du Nord, 1927. In-8°, 164 pp. Aquarelles de Henri Cassiers. 
Tirage limité, n° 23 sur Japon impérial, contenant un état des gravures en couleurs, 
une suite en noir sur chine et une suite en couleurs sur hollande. Reliure en plein 
maroquin bleu, dos à cinq nerfs, tête dorée, dans une cassette.  
+ Une suite des corrections originales de H. Cassiers. (27 épreuves) Exemplaire 
unique dans une reliure en maroquin, décor mosaïqué (d'après une aquarelle de 
Cassiers), tête dorée, dans une cassette.   
€  1.450,00 
 
 
[62] VERHAEREN, Émile  Les Villes à pignons 
Paris, l'Edition d'Art, 1922. In-8°, 160 pp. Illustrations de H. Cassiers. Tirage limité, 
n° 323, sur vélin. Reliure en maroquin, dos à 5 nerfs, filets dorés, tête dorée, dentelles 
intérieures, dans une jolie cassette.   
€  450,00 
 
 
[63] VERHAEREN, Émile  La Guirlande des Dunes 
Paris, éditions d'Art, 1927. In-8°, 130 pp. Ill. de H. Cassiers. Tirage limité, n° 34 sur 
japon impérial, contenant une suite en couleurs, une suite en noir et une aquarelle 
originale de l'artiste. Reliure en demi-maroquin à coins, tête dorée, gardes peignées.   
€  395,00 
 
 
[64] [WAER-SEGGHER]  Den lacchende ende leerende waer-seggher 
Brussel, Joan de Grieck, 1679. In-12°, x, 332 pp. Frontispice, 7 kopergravures buiten 
tekst, sporen van vochtschade. Gladde lederen rug.   
€  175,00 
 



 
[65] ZWEERTS, Kornelis Zede en zinnebeelden over Koning Davids harpzangen, 
nevens daer op toegepaste zielzuchten 
Amsterdam, Jacob ter Beek, 1725. In-8°, [28], 301 pp. Met kopergravures van Van 
den Berge. Gebonden in perkamenten band.   
€  550,00 
Zie Landwehr 648. 
 
 
[66] ROUX, Polydore Ornithologie provençale ou description avec figures coloriées 
de tous les oiseaux qui habitent constamment la Provence ou qui n'y sont que de 
passage 
Paris - Marseille, Feissat ainé et Demonchy, 1825/29. 2 vol. in-4°. Avec 292 
lithographies coloriées à la main. Seulement le premier volume et son atlas. Reliures 
en demi-veau d'époque.   
€  2.200,00 
 
 
 
 


